

工商银行“网贷通”贷款受青睐

ICBC 中国工商银行 淄博分行

“网贷通”，即网络循环贷款，是工商银行与企业客户一次性签订循环贷款借款合同，在合同规定的有效期内，客户通过网上银行以自助为主进行的循环借款合同项下提款和还款的贷款业务。

“网贷通”根据贷款资金配置差异分为承诺类和有条件承诺类，承诺类网贷通是指工行与客户签订相关合同后，在客户符合合同约定提款条件前提下，工行承诺为客户提供“随时借、随时还”功能的贷款业务；有条件承诺类网贷通

是指工行与客户签署相关合同后，客户在循环额度内提出的提款申请须在工行信贷资金配置许可的条件下予以满足的贷款业务。

“网贷通”借款人须具备工行企业信贷管理办法中申请办理信贷业务的基本条件；借款人信用等级在A+级(含)以上，若借款人为小企业，则信用等级在A-级(含)以上；借款人为企业网上银行证书版客户，并开通相应证书权限；借款人能够提供足值、有效的房地产抵押或低风险抵押，并与工行签

订最高额担保合同。

“网贷通”产品的优势明显。一是保障提款：承诺类网贷通的贷款额度在合同期内随时提款有保障；二是使用灵活：合同一次签订，1年有效，随借随还，循环使用；三是手续便捷：全网络操作，免去往来银行之奔波，省时省力；四是高效自主：自主通过网上银行操作，提款、还款款项实时到账；五是降低成本：未使用贷款额度不计息，可自助提前还款，减轻财务压力；六是高额授信：贷款额度最高可达3000万元。

近年来，工商银行淄博分行发挥“网贷通”贷款“自助自动、随借随还、降低成本”的优势，将其作为服务小企业发展的主要



产品，加大业务宣传推广力度，受到了小企业客户好评。截至目前，该行小企业“网贷通”贷款已达12亿元。

(陈锴)

中国银行淄博分行

搭建平台 服务引领 助力企业“走出去”

当前，淄博市处于转型发展的关键时期，经济下行压力较大。中国银行淄博分行秉承“让最好的企业成为我们的客户，让我们的客户成为最好的企业”的服务理念，紧跟淄博市加减乘的调整步伐，立足区域经济实际，积极发挥大型商业银行的职能作用，勇担经济发展社会责任，不断加大对全市中小企业的支持力度，加快产品创新与服务提升的步伐，致力于为全市中小企业提供全面、特色的金融服务。今年以来，该行利用“网络通宝”业务平台，开辟网上申请融资快速通道；借助“银政通宝”，建立政银企合作桥梁，已累计为186户中小企业提供7.2



亿元资金支持。

中行淄博分行积极响应国家“一带一路”战略，充分利用本行海外资源丰富的优势，帮助当地中小企业“走出去、引进来”，通过建立海外沟通机制，打造多元化服务体系。近期，中行淄博分行结合淄博当地经济特点及行业领域，将与意大利、马来

西亚、法国、荷兰等多个国家建立沟通合作机制，通过投资合作论坛、一对一洽谈等方式撮合客户资金、技术、资源实现多方位合作。

一是中意投资论坛渠道。针对农业与食品加工、文艺时尚、家具制造、皮具服饰、健康医疗、高端制造、信息技术、旅游消费和养老等行业，该行拟于5-7月间择期组织中小企业客户赴意大利参加米兰世博会，并组织投资撮合相关活动。

二是中国—东盟中小企业论坛渠道。值马来西亚举办东盟会议之际，中国银行将组织国内与东盟各成员国(包括：马来西亚、新加坡、泰国、印尼、菲律

宾、越南、柬埔寨等)的中小企业进行跨境交流，并召开企业合作论坛，论坛时间初步定为5月底、6月初。客户行业范围主要为清真食品、木材加工、服装、橡胶、电子设备等。

三是中法中小企业论坛渠道。2015年6月，中国银行将在法国举办“中法中小企业论坛”，主要针对信息技术、生物科技、环保能源、高端制造、健康医疗、食品安全、可持续发展、旅游文化、养老、农业等行业客户，论坛形式采取“一对一”的商务洽谈。

四是中荷中小企业论坛渠道。2015年6月或7月，中国银行将组织优质企业赴荷兰参加“中荷

中小企业跨境合作论坛”活动，促进中荷企业间合作，进一步推动中小企业业务发展。主要涉及农业(涵盖：温室种植业、畜牧业、乳制品、鲜花、育种)、农产品上下游和相关机械制造和技术领域、水资源及管理、环保及清洁能源(如风能、太阳能等符合产能过剩转移政策的)、食品产业(食品加工、食品安全)，及相关环保领域、科研院所、高校等行业。

中行淄博分行旨在打造优质服务体系，以上活动全部面向全市中小企业，帮助中小企业走出国门，引进国外先进技术，与淄博市中小企业一同携手共赢，共创美好未来！

(宋程程)

深圳天之成淄博分公司三喜临门同庆典

3月31日，深圳天之成营销策划管理咨询有限公司淄博分公司盛大开业。同时，淄博内在阳光教练技术企业家俱乐部(简称LP企业家俱乐部)以及淄博首届好IDEA青年大学生创业创意大赛同步启幕。为庆祝此次活动，主办方在张店柳泉路新世界广场举行了隆重的庆典仪式。

整合资源 多元化并举

深圳天之成营销策划管理咨询有限公司是一家多元化产业公司，总公司位于经济发达的深圳市福田区。公司打破传统的常规运营模式，从房地产



渠道营销服务入手，以天之成大学生创业培训实践中心为落点，以APP客户端(天之成大学生创业宝)的云网络平台开发、推广及应用为辅助手段，整合社会资源、政府资源、企业资源，为大学生创业提供资源整合平台服务。公司在解决大学生创业问题的同时，为各行各

业提供技术创新型人才。

同心同德 公益先行

LP企业家俱乐部是由参加完LP教练技术123阶段课程的同学，本着同心同德、同频同成长的愿望，自愿自发组织成立的非经营性、非盈利性的民间社会团体。成员大部分为遨游商海数年的成功人士，本着大爱、共赢的俱乐部宗旨，爱国爱家爱社会，积极主动的投身于社会公益活动。

搭建平台 互惠共赢

淄博内在阳光教练技术

企业家俱乐部成员及其他链接的600多家企业资源，共同筹集橙色创业基金。以比赛的形式，从淄博社会各界有志青年和淄博各大高等院校的大学生中，选拔出色的创业创意想法、项目及作品，并且通过大赛的海选、复赛、决赛等流程，最终选拔出“好idea骄傲”。由橙色基金投资入股，天之成跟进辅导、培训、调研、协调等进行扶持创业。为更多的有志青年及在校大学生提供自我展示的平台。

本次庆典活动也得到了共青团淄博市委、地区战略合作伙伴以及各界新闻媒体朋友们的广泛关注与支持。

方正·凤凰国际工地开放日展示高品质

3月29日上午，方正·凤凰国际再次举办“工地开放日”活动，以开放的姿态向新老业主和关注此项目的嘉宾展示了方正·凤凰国际项目的磐石品质、完善的生活配套以及严谨的施工工艺。完全透明化的公开也令现场嘉宾再一次感受到了方正地产对于建筑的精工追求，也对项目有了更多美好的遐想。

活动当天，方正·凤凰国际的置业顾问带领大家分批参观了毛坯楼座以及交房样板间，工程部工作人员为大家详细解说了项目的各种用材、用料；大家现场体验了百米超宽楼间距



份安心和放心。方正·凤凰国际当日成交的房源总数令人满

意，充分显示了淄博高端购房者对凤凰国际项目的认可。